

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2018. január 31-ei  
nyilvános üléséről**

## MUTATÓ

### Határozatok:

- 1/2018. (I. 31.) CRNÖ határozat  
Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 31-én megtartott, 9.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem

Jelen vannak: Jakab István elnök és Jakab Péter elnökhelyettes, Jakab János képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nagy Lajos aljegyző; Hegedűs Ágota alpolgármester, Dr. Kárpáti Lászlóné Pénzügyi Iroda vezetője, Zsámberger katalin pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott

Jakab István elnök Köszönti a jelenlévőket és Boldog Új évet kíván mindenkinek. Megállapítja, hogy a 3 fős testületből 3 fő képviselő jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János képviselőt javasolja. A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal és egy tartózkodással elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával.

Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére:

### NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS:

- 1.) Cegléd Város Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
- 2.) Egyebek

Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

3 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét.

#### 1. napirend: Cegléd Város Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Jakab István elnök

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző

Jakab István elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1/2014. (XI.24.) határozatával döntött arról, hogy Együttműködési megállapodást köt Cegléd Város Önkormányzatával. Az Együttműködési megállapodás aláírására 2014. december 18-án került sor. A nemzetiségek jogairól törvény értelmében a megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Cegléd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. január 25-én megtartott ülésükön tárgyalta a megállapodás felülvizsgálatát és döntött arról, hogy a jelenleg hatályban lévő Együttműködési megállapodást nem módosítja. Nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Együttműködési megállapodást módosítsák, mert 2018-ban nem indokolja semmilyen jogszabályi változás a módosítást. Elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy Cegléd Város Önkormányzatával nagyon jó a kapcsolata a nemzetiségi önkormányzatnak, hangot adnak minden nyilvános fórumon annak, hogy a város önkormányzata milyen nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy sikeresen és eredményesen tudjanak dolgozni, anyagilag is támogatja a nemzetiségi önkormányzatot. A 2018-as évben is azon igyekeznek, hogy segítség a roma lakosságot.

Szavazásra bocsátja a szóban előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület három tagja egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot:

### 1/2018. (I. 31.) CRNÖ határozat

**Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete** a nemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva

1.) Cegléd Város Önkormányzatával 2014. december 18-án kötött Együttműködési megállapodást a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező tartalommal továbbra is fenntartja, azt nem kívánja módosítani.

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal

Felelős: Jakab István elnök

Jakab István elnök: Megkérdezi, hogy Egyebek napirendi pontban szeretne-e valaki hozzászólni.

Jakab János: Hegedűs Ágota alpolgármester asszonyhoz szeretett volna kérdést intézni. Elmondja, hogy az elmúlt hetekben járt kint az Ugyerban és több állampolgár jelezte neki, hogy nem szállítja el a hulladékszállító a szemetet, miközben fizetik a szemétszállítási díjat. Többen kivették a szemetet a hulladékgyűjtő telepre, kaptak róla számlát és közben kapják a szemétszállítási díjról is a csekket, de olyan jelzést is kapott, hogy olyan lakó is kapott csekket a díj befizetésére, aki nem is kötött szerződést.

Dr. Nagy Lajos aljegyző: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a körzet önkormányzati képviselője kezdeményezte, hogy az ugyeri városrészben is legyen megszervezve a hulladékszállítás. Elmondja továbbá, hogy a hatályos jogszabályok értelmében onnantól, hogy ezen a városrész is bevonásra került a hulladékszállításba, kötelező mindenkinek fizetni a szolgáltatás díjait. Ha valaki nem tartózkodik életvitelszerűen az adott címen, azt a szolgáltatónak kell bejelenteni, illetve azt is a szolgáltatónál kell egyeztetni, hogyha valaki nem kötött szerződést, miért kap csekket.

Jakab János: Elmondja, hogy sajnos ezek a roma emberek nem tudnak intézkedni a saját ügyeikben, nagyon sok esetben a nemzetiségi önkormányzat képviselői segítik őket a hivatalos ügyeik intézésében. Megemlíti, hogy egy roma asszonynak leégett a háza, a városi önkormányzat nem tudott neki biztosítani szükséglakást, így a roma képviselők kerestek neki albérletet.

Jakab István elnök: Megerősíti a képviselő társa által elmondottakat. Megemlíti, hogy sikerült egy roma férfinak (aki most szabadult a börtönből) egy vállalkozónál elhelyezkedni az ő segítségével és úgy látszik, hogy meg is állja a helyét az illető, mert dolgozni akar, meg akar változni. A képviselőknek kell egyengetni a roma emberek sorsát, mert egyedül sajnos nem boldogulnak.

Jakab István elnök További hozzászólás hiányában az ülést – 9:30 órakor – bezárja.

K. m. f.

Dr. Diósgyőri Gitta  
címzetes főjegyző  
nevében és megbízásából eljáró:

Jakab István  
elnök

Sziváki Ibolya jegyzői megbízott

Jakab János  
jegyzőkönyv hitelesítő